

企业开年会 改吃自助餐

今年流行节俭办年会,九成企业自带酒水,还有的单位只开会不吃饭



□记者 秦雪丽 报道
qlwbqxl@vip.163.com

本报1月24日讯 企业年会高峰期到了,受经济大环境影响,今年不少企业年会的菜品悄悄发生了变化,改打节俭牌。一些企业只开会,取消了宴席环节;一些企

业放弃大厅宴席,选择了自助餐的形式;一些企业尽管设有宴席,但大都选择自带酒水。

近日,小薛所在的企业刚召开了年会,尽管和往年一样热闹,宴席上的节目也不少,但小薛明显感觉到菜品发生了变化。“没有去年年会吃得好。”小薛介绍,虽然传统的海参、鲍鱼、对虾三大件都有,但其他的菜品没有去年精致,很多价格较贵的硬菜都没有,酸辣土豆丝、干煸头菜这些家常菜都端到了宴席上。

小薛说,他们企业是一家经贸公司,今年经济形势不好,企业效益也不理想。他对公司这种

节省开支的做法表示理解。

24日,记者走访市区多家酒店了解到,受经济形势不景气影响,很多企业在年会上大打节俭牌。

碧海饭店营销部经理刘伟介绍,相对往年,酒店接待的企业年会数量虽然变化不大,但在一些细节上发生了变化。比如,一些企业放弃了大厅宴席的方式,转为自助餐。“大厅宴席饭菜标准为每人120-150元,目前大部分企业都选择120元的标准。”刘伟介绍,自助餐最低标准为每人118元,还附带酒水、饮料。自助餐模式受到众多

企业青睐。

刘伟介绍,往年,企业大都采取开会宴席一体化模式,而今年一些企业选择一切从俭,召集企业员工在酒店会议室简单开个会,然后散会结束。

相对往年的阔绰,大多数企业在酒水上也“算计”起来。烟台中心大酒店营销部副经理孙静介绍,他们酒店有4个宴席大厅,目前已接了四五十场企业年会的订单,单人标准在150-300元之间。“和往年不同,今年九成企业都选择自带酒水。”孙静说,去年同期,选择自带酒水的企业只有五成。

半月销量过万 东风风神赢开门红



□通讯员 王婷婷
□记者 张辉 报道

本报1月24日讯 从芝罘区世回尧路东风风神烟台达盛专营店获悉,继去年销量过6万,增幅过100%之后,东风风神再传捷报:截至1月16日,东风风神半月销量已突破一万大关,达到10263台。在东风乘用车公司副总经理柳玉春看来,1月销量赢得开门红的根本原因在于东风风神强大的国家队实力、国际化的品质力和过硬的产品竞争力三个方面。

国家队实力赢信心

东风风神半月销量过万并非偶然。作为东风自主品牌事业的核心单元,东风风神获得东风集团技术、资金、人力等多方面支持,极大地提升了东风风神供应商、经销商及员工的信心,也赢得了消费者的信赖。2012年,东风乘用车公司获得“年度卓越企业”,2012中国汽车总评榜“年度汽车品牌”等殊荣。

国际化品质赢口碑

依托东风的国家级技术中心,东风风神研发水平走在行业前列,同时汇聚来自东风合资业务板块的多位专家和技术骨干负责生产和品质管理。此外,东风风神还集结日本JATCO、德国BOSCH等全球顶级供应商保证零部件资源,在四大车间配备与合资企业相同的进口设备,确保产品品质媲美合资品牌。

产品竞争力赢开局

据介绍,东风乘用车公司正围绕中期事业计划——A1计划的销量目标稳步推进工作,东风风神2012年到2014年要实现连续3年销量翻番。2012年东风风神已成功完成A1计划开局。进入2013年,东风风神再次以半月过万的销售成绩赢得开门红。

“我们对于挑战10万台的销量充满了信心!”柳玉春说。2013年上半年,东风风神还将继续推出两款极具竞争力的新车,满足消费者差异化用车需求。

年底出境游火热 外汇“黄牛”揽客忙

银行:黑市交易不靠谱,换汇最好去正规窗口

□记者 姜宁 报道
qlwbjn@vip.163.com

本报1月24日讯 细心的市民会发现,年底了,市区部分银行内经常有“黄牛”身影出没,频频打听来者是否需要兑换外汇。据了解,外汇管理局规定,每年每人每次的外汇兑换额上限是5万美元,一些额度用完的市民就会找外汇“黄牛”救急。随着年底出境游的火热,外汇“黄牛”也跟着疯狂起来。

24日上午,记者一进中国银行烟台分行营业部的大门,就有一名提包的男子上来询问:“要换美元吗?价格优惠!”见记者没有想换的意思,又把目光对准了另一名刚进门的女子,而后又在厅中来回走动,寻找目标人群。

几分钟后,又有一名“黄

牛”找记者搭讪,并拍了拍手中的包,表示“货源充足”。

“这一段时间年底出境游火热,外汇‘黄牛’肯定又疯狂了起来。”中国银行烟台分行一位工作人员张先生告诉记者,从上世纪90年代中行烟台分行成立以来,外汇“黄牛”就一直存在。他们的汇价有时候比银行汇价便宜一些,所以有市场。此外,外汇管理局规定,每年每人每次的外汇兑换额上限是5万美元,一些额度用完的市民就会找他们救急。

据了解,外汇“黄牛”手中的外汇很多是从市民手里收来的。“有时候市民找他们换,也会收到假币,毕竟市民在识别真假外汇方面还是缺乏一定的经验。”张先生提醒市民,不要贪图便宜,尽量到正规窗口兑换,以免换到假外汇。



部分银行将推 农民工专用卡

异地取现不收手续费

□记者 姜宁 报道

本报1月24日讯 为更好地服务民工群体,烟台一些银行将于近期发行“民工专用”银行卡。农民工持卡异地取款免费。

“下周一我们将针对返乡农民工发放福农卡,总数是4000张,将分派到烟台的各个县域支行。”中国银行烟台分行个人金融部经理郝翔

宇介绍,民工在中行柜台免费办理此卡后,可以做到异地取现免费。

“以往异地取现的手续费是1%,50元封顶。农民工领取此卡后,只要将工资存在卡里,在县域以下的任何中行柜台都可以做到取现免手续费,免去了他们拿现金返乡不安全的烦恼。”中行个金部的孙爱凤说,他们主要是看办卡人的身份证是否为外

地县域以下的户籍。

兴业银行烟台分行也针对农民工返乡汇款推出了e卡办理活动,比中行的福农卡多了一个环节。该行营业部主任杨婵玉介绍,e卡是一张虚拟卡,只能存不能取,作为辅卡挂靠在一张普通银行卡上,具体的使用方式是,用户先将资金充入e卡中,然后再通过电子转账转入普通银行卡,再取款时免手续费。